

این وائی سی پبلک اسکولز میں کیا ہو رہا ہے

[এই নথি বা ডকুমেন্টটি বাংলায় দেখুন](#) / [اعرض هذه الوثيقة باللغة العربية](#)

[Gade dokiman sa a an kreyòl ayisyen](#) / [Consultez ce document en français](#) / [查看本文件的中文版](#)

[Consulte este documento en español](#) / [이 문서를 한국어로 보기](#)

[Перевод документа на русский язык](#) / [به دستاویز اردو میں ملاحظہ کریں](#)
schools.nyc.gov/messagesforfamilies

27 مئی 2024 کا ہفتہ

خاندانوں کے لیے یہ تازہ خبرنامہ گرمیوں کے اسکول، گرمیوں میں کھانے، گرمیوں میں اٹھلٹیک پروگرامنگ، ہائی اسکول طلبا کے لیے مواقع اور معاونت، اور خاندانوں کے لیے سارا سال مطالعہ کی صلاحیتوں کے فروغ میں مدد کے لیے وسائل کے بارے میں اہم معلومات فراہم کرتا ہے۔

مندرجات:

- [گرمیوں کا اسکول](#)
- [موسم گرما میں کھانے](#)
- [پبلک اسکولز اٹھلٹیک لیگ \(PSAL\) ہائی اسکول سمر پروگرام](#)
- [موسم گرما میں تعلیم کے مواقع](#)
- [موسم گرما میں مطالعہ](#)

گرمیوں کا اسکول

ہر مئی اور جون میں، نیو یارک شہر پبلک اسکولز (NYCPS) کے اساتذہ یہ اندازہ لگانے کے لیے کہ آیا طلبا اگلی گریڈ سطح کے لیے تیار ہیں طلبا کی پیش رفت کی جانچ کرنے کے مختلف پیمانے استعمال کرتے ہیں۔ ان طلبا کے خاندانوں کو **وسط جون** میں بذریعہ خط مطلع کیا جائے گا جنہوں نے اب تک خاطر خواہ پیش رفت نہیں کی ہے۔

اگر آپکا طالب علم گریڈ 3-8 میں ہے اور اسے جون میں ترقی نہیں دی جاتی تو ان سے گرمیوں کے اسکول میں شرکت کرنا مطلوب ہوگا۔ اگر آپکے طالب علم کو سمر رائزنگ (Summer Rising) نشست نہیں ملی ہے تو وہ صرف تعلیمی حصے میں شرکت کریں گے۔ تاریخ اور وقت کے بارے میں تفصیلی ہدایات خط میں ہونگی۔ گرمیوں کے اسکول کے اختتام پر، اسکول طلبا کے اگلے سال کی گریڈ سطح کے بارے میں حتمی فیصلہ کریں گے، گریڈز K-2 اور 9-12 کو بھی گرمیوں کے اسکول میں شرکت کا موقع مل سکتا ہے۔

مزید معلومات کے لیے براؤن مہربانی schools.nyc.gov/summerschool پر جائیں۔

سمر میلز (موسم گرما میں کھانے)

جب اسکول بند ہوتے ہیں، طلبا پھر بھی تمام نیو یارک شہر پبلک اسکولوں میں بلا معاوضہ ناشتہ اور دوپہر کے کھانے سے لطف اندوز ہوسکتے ہیں۔ ہمارا 2024 بلا معاوضہ موسم گرما کھانوں کا پروگرام تمام نیو یارک شہر میں دستیاب ہے اور 18 سال یا کم عمر کے ہر شخص کے لیے بلا معاوضہ ہے۔ 27 جون سے 30 اگست تک، آپ یہ کھانے منتخب نیو یارک شہر پبلک اسکولوں، کمیونٹی پول سینٹرز، پارکس اور لائبریریوں میں لے

سکتے ہیں۔ آپ کو یہ کھانے حاصل کرنے کے لیے پہلے سے سائن اپ کرنے یا شناخت فراہم کرنے کی ضرورت نہیں ہے۔ بس کسی بھی گرمیوں میں کھانے کی جگہ پر جائیں اور کھانے سے لطف اندوز ہوں۔ مزید معلومات کے لیے schools.nyc.gov/summermeals پر جائیں۔

تمام تواریخ، اوقات، مقامات اور مینیو میں تبدیلی ہوسکتی ہے۔

- نفاذ عمل کی تواریخ: جمعرات، 27 جون - جمعہ، 30 اگست، 2024
- ناشتہ پیش کرنے کے اوقات: صبح 8 تا صبح 9:15
- دوپہر کا کھانا پیش کرنے کے اوقات: صبح 11:00 بجے سے دوپہر 1:15 تک
- جمعرات، 4 جولائی، 2024 کوئی سروس فراہم نہیں کی جائے گی۔ (یوم آزادی)

پبلک اسکولز اتھلیٹک لیگ (PSAL) ہائی اسکول سمر پروگرام

گرمیوں کے کھیلوں کے لیے تیار ہوجائیں! اس موسم گرما میں، ہائی اسکول طلبا بلا معاوضہ کھیلوں کی تربیت، تندرستی اور چُستی، کھیلوں سے متعلقہ صلاحیتوں کا فروغ، اور پانچوں بروز میں منتخب ہائی اسکولوں میں تفریحی سرگرمیوں سے لطف اندوز ہوسکتے ہیں۔ پبلک اسکول اتھلیٹک لیگ (PSAL) ہائی اسکول سمر اسپورٹس، فٹنس، اور تفریحی پروگرام ہر روز پیر تا جمعرات سہ پہر 3:00 سے شام 6:00 تک منعقد ہونگے، 10 جولائی سے شروع اور 13 اگست کو اختتام ہوگا۔ طلبا کو تمام موسم گرما کے دوران کھیلوں / سرگرمیوں کے انتخاب فراہم کرنے کے لیے دو سیشن منعقد ہونگے:

سیشن 1: بدھ، 10 جولائی - جمعرات - 25 جولائی
سیشن 2: پیر، 29 جولائی - منگل، 13 اگست

یہ پروگرام نیو یارک شہر کے اس خزاں 2024 میں گریڈز 9-12 میں داخل ہونے والے تمام طلبا کے لیے کھلا ہے۔ طلبا کو اپنے منتخب کردہ اسکول مقام پر PSAL گرمیوں کے پروگرام میں شرکت کرنے کے لیے معمول کے تعلیمی سال کے دوران اس اسکول میں شرکت کرنا لازمی نہیں ہے۔ طلبا موسم گرما 2024 پروگرام کے لیے پروگرام کی تفصیلات psal.org/events-and-standings/summer.aspx پر دیکھ سکتے ہیں اور 3 جون سے شروع رجسٹر کروا سکتے ہیں۔

انفرادی مقامات پر جگہ محدود ہے۔ برائے مہربانی کسی بھی پروگرام کے لیے صرف ایک مقام اور ایک پروگرام منتخب کریں۔ جب ایکبار رجسٹریشن جمع کروادی جائے تو درج کردہ والدین یا سرپرست کو بذریعہ ای میل مطلع کیا جائے گا اگر طالب علم کو منتخب کردہ مقام اور پروگرام کے لیے منتخب کر لیا جاتا ہے۔ ایسی صورت میں اگر منتخب کردہ مقام اور پروگرام میں گنجائش نہ ہو، طلبا کی دوسرے مقام / پروگرام کے لیے رجسٹر کروانے کی حوصلہ افزائی کی جاتی ہے۔

موسم گرما میں تعلیم کے مواقع

CUNY کالج ناؤ

2024 گرمیوں کے سمسٹر کے لیے، CUNY کالج ناؤ آن لائن، مخلوط اور خود موجودگی میں کورسز کا ایک امتزاج پیش کرے گا جو ستمبر 2024 میں گریڈز 11 اور 12 میں داخل ہونے والے نیویارک شہر پبلک ہائی اسکول طلبا کے لیے کھلا ہے۔ شرکت مفت ہے۔ مزید معلومات کے لیے k16.cuny.edu/collegenow/summer-programs پر جائیں۔

سمر ڈیزائن انسٹیٹیوٹ

ہائی اسکول کے طلبا جو عملی تعلیمی تجربے کی تلاش میں ہیں انکو NYCPS کے سمر ڈیزائن انسٹیٹیوٹ میں ہماری پیشہ ورانہ اور تکنیکی تعلیم (CTE) کے کسی مقام پر درخواست دینے کی دعوت دی جاتی ہے۔ یہ چھ ہفتوں کے پروگرام طلبا کو کمپیوٹر سائنس، انجنئرنگ، میڈیا آرٹس، ایڈورٹائزنگ اور ڈجیٹل ڈیزائن، گیم ڈیزائن، اور فیشن ڈیزائن جیسے شعبوں میں صنعتی شراکت دارین کے ساتھ پروجیکٹس پر کام کرنے کا موقع فراہم کرتے ہیں۔ وہ طلباء جو اپنے پروجیکٹ کامیابی سے مکمل کر لیں گے وہ وظائف کے اہل ہوں گے۔ CTE اور غیر CTE طلبا کا خیرمقدم کیا جاتا ہے۔ برائے مہربانی ہر اسکول کے پروگرام اور درخواست دینے کے طریق کار کے بارے میں مزید معلومات کے لیے پروگرام فلائیر کو انگریزی میں اور ترجمہ ملاحظہ کریں: bit.ly/4bX54NV

کالج اور طرز معاش کی مشاورت

ہائی اسکول طلبا کالج اور طرز معاش کی مشاورت ٹیکسٹ کے لیے schools.nyc.gov/choosing-the-right-path پر سائن اپ کرسکتے ہیں ایسے پیغامات موصول کرنے کے لیے جو انکی منصوبہ بندی اور اپنے مستقبل کے حصول میں مدد کریں گے۔ ٹیکسٹ میں نوجوانوں کی ملازمت کے

مواقع، وظائف کی معلومات، ورکشاپس تک رسائی کے لنکس شامل ہونگے اور آخری تواریخ کی یاددہانیاں بھی۔ مزید معاونت کے لیے، کالج اور طرز معاش کی مشاورت طلبا کو بلا معاوضہ، اسکول کے بعد اور ہفتہ اتوار کو ماہر مشیروں کے ساتھ انفرادی ورچول ملاقاتوں کے لیے رابطہ فراہم کرسکتا ہے۔ وہ طلبا جو 2024 میں سند یافتہ ہورہے ہیں کالج اور طرز معاش کی مشاورت ٹیکسٹ کو اپنے کالج اور طرز معاش برج کوچ سے رابطے کے لیے استعمال کرسکتے ہیں، ایک موجودہ کالج طالب علم جو حالیہ سند یافتگان کو ہائی اسکول اور انکے کالج اور طرز معاش کی راہوں کے مابین منتقلی کے اگلے مراحل میں مدد کرنے کے لیے تربیت یافتہ ہے۔ schools.nyc.gov/choosing-the-right-path پر مزید جانیں۔

موسم گرما میں مطالعہ

مطالعہ کسی بھی دوسری صلاحیت کی طرح ہے: اس میں مشق درکار ہوتی ہے۔ موسم گرما کے دوران، ملکر مطالعہ کرنا آپکے بچے کی خواندگی کی صلاحیتوں کے فروغ میں مدد کرے گا اور انکے کلاس روم کے باہر وقت کے دوران ہونے والے کسی تعلیمی فقدان سے بچائے گا۔

ہماری موسم گرما میں مطالعہ کی رہنمائی جو schools.nyc.gov/LiteracyResources پر دستیاب ہے—آپکے خاندان کے مطالعے کی اگلی مہم کے لیے ایک عمدہ پہلا قدم ہوسکتا ہے۔ اس میں گھر پر مطالعہ کرنے کے بارے میں تجاویز، تمام گریڈ سطح کے طلبا کے لیے مجوزہ عنوانات، کتابیں تلاش کرنے کے بارے میں وسائل اور بہت کچھ شامل ہے۔ رہنمائی کے علاوہ، ہمارے خواندگی وسائل ویب پیج پر گھر پر کرنے کی سرگرمیاں اور دیگر تجویز کردہ مطالعے کی فہرستیں بھی شامل ہیں جو تاحیات مطالعے اور علم کے شوق کو فروغ دیں گی۔

اس موسم گرما میں ہم آپکی ہماری شہر پیما ڈجیٹل لائبریری، Sora کو استعمال کرنے کی بھی حوصلہ افزائی کرتے ہیں۔ Sora نیو یارک شہر کے طلبا کے لیے مختلف زبانوں میں ہزاروں ای بکس اور آڈیو بکس تک رسائی حاصل کرنے کا فوری اور آسان ترین ذریعہ ہے۔ آپ Sora میں اپنے این وائی سی پبلک اسکول کوائف استعمال کر کے soraapp.com/library/nycschools پر لاگ ان کرسکتے ہیں۔